

单县新时代文明实践志愿者时培赞热爱公益,传递社会关爱和温暖——

# 帮助别人 快乐自己

“看到老人们笑了,我就觉得得劲儿!”3月1日,笔者采访时培赞,说到帮助孝善敬老饺子宴,这位热爱公益事业的普通农民笑了。

时培赞家住单县终兴镇杨营村,今年50岁,是有口皆碑的社会志愿服务的模范。我加入新时代文明实践志愿服务队的时间并不长,但我很热爱这样的社会志愿服务活动,因为我们能给弱势群众带来帮助和快乐,我觉得我的点滴付出,是正能量,很值得!”时培赞如是说。

去年8月的一天,时培赞第一次跟随新时代文明实践志愿服务队到镇上的敬老院慰问鳏寡孤独老人,他提前一个小时到达敬老院,首先帮助行动不便的老“占位子”,提茶倒水、整理衣冠等,忙得不可开交。他将自费购置的鸡蛋、海米、食用油和水果作为“见面礼”,送给了敬老院。“我家有年迈的老母,能深切感受到照顾老人并不容易,也更理解无儿无女老人的心

境。”时培赞紧紧地握住敬老院院长段双喜的手,深情地说,“虽然我的生活不算富裕,但要向老人表达一点心意。不然,会觉得不舒服!”时培赞的话不多,但很朴实,老人们无不为之动容。

时培赞曾干过泥瓦工,会修理房子。十几年来,他转行干起了刨树的行当,纯属出大力挣不多钱,而走村串户的机会多起来。只要遇到房子破瓦漏雨的,特别是为此无能为力的留守老人。只要户主允许,时培赞就会爬上房顶,将破损的瓦换成新的,而且不收分文报酬。

一次,他经过光明集村,一位留守老人正为漏雨的老房子一筹莫展。进村刨树的时培赞听说后,趁着歇息的空儿,上门帮助。老人不解其意,认为是骗子行骗,将时培赞拒之门外。时培赞就找来一家亲戚作证明,老人才信以为真。眼瞅着新瓦换下破瓦,难题迎刃而解,老人激动地拿出200元钱酬谢。时培赞婉拒,说:

“在我手里,换瓦算不了大活儿,也耽误不了大工夫,我收了您的钱,心里愧得慌!”这些年,像这样的“义务劳动”,时培赞做了数百次,也由此而声名远播。

镇上村里开展新时代文明实践活动,时培赞一次没有落过。文化志愿服务队送戏下乡,他提茶送水、打扫卫生,生沾活累活抢着干,成为最受欢迎的“编外职员”。去年夏季,暑气逼人,演员们汗流浃背,几近中暑,时培赞主动捐出两顶太阳伞,让大家候场休息,以最佳精神状态为群众演出;演出场地缺少板凳,他从自家拉来几十条长板凳,为演出提供很方便;演出需要增加音乐器材,他第一个捐出200元;一些老年观众行走不方便,他挨个儿送回家……终兴镇志愿者

联合会会长王世山说:“时培赞的所作所为,看似小事,却蕴含着大力量,代表了新农民的新形象!”

时培赞的家境并不好,母亲已九十多岁,妻子是聋哑人,大女儿有智力障碍,小女儿在城区就读,家里家外,全靠其柔弱的肩膀负重而行。伺候老母、照顾妻女、料理家务、耕种田地、打工挣钱,时培赞勤奋有加、从不埋怨,对社会充满了由衷感激之情。每月,政府给予他的妻子和大女儿600元的残疾人生活补贴,他倍加珍惜,并将节省下来的生活费回报社会,支持新农村建设。“政府扶助我,我也要为政府解忧。只有这样,我心里才觉得踏实!”

通讯员 刘厚琨

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设

菏泽高速交警严查超员车辆 保障春运群众出行安全

本报讯(记者 张啸)春运期间,菏泽高速交警加大对车辆超员等交通违法行为的打击力度,保障群众出行安全,预防和减少道路交通事故的发生。

这天上午,菏泽高速交警一大队新区中队民警在辖区例行检查时,发现一小型货车有超员嫌疑,执勤民警立即示意驾驶人停车接受检查。经现场核查,该车核载5人,实载6人,超员1人。

同日上午,该中队例行检查时还发现一小型面包车,后排座椅被拆卸了一个,替换了两个小马扎,经核查,该车核载5人,实载6人,超员1人。

当日,菏泽高速交警一大队曹县西中队在例行检查时,一小型轿车人头攒动,引起交警的注意,经现场核查,该车核载5人,实载6人,超员1人。

执勤民警分别对这三名驾驶人现场进行了批评教育,并向其解释多一个孩子也是超员。民警依据有关规定,依法对其处以罚款100元、驾驶证记3分的处罚。同时,责令驾驶人对超员人员进行了转运。

进一步了解得知,三起超员违法行为,分别都是返程务工或走亲访友,觉得“挤一挤就到了”“小孩子不占座”,不料被执勤民警查获。

高速交警提醒,驾乘机动车上路必须按照车辆核载人数载人,所有乘车人员须按规定使用安全带。无论哪种车型,在实际乘坐人数超过核定人数的情况下,总重量会超过车辆能承受的限度,车辆重心位置发生改变,车辆制动性能减弱,稳定性随之下降,一旦遇情况减速、刹车,很容易发生翻车、侧滑等意外事故。请谨遵交通安全法规,拒绝驾驶或乘坐超员车辆。

## 5只被救猛禽回归自然

3月3日,市林业局工作人员将恢复体力的国家二级保护动物“一只苍鹰和四只普通鵟”,在菏泽市鹰匠猛禽救护中心放飞,回归到大自然的怀抱。

记者了解到,我市现有鸟类200余种,其中国家重点保护珍稀鸟类30余种;兽类18种,其中益兽12种;两栖类8种,爬行类10种。菏泽市鹰匠猛禽救护中心位于曹县桃源集镇,是由曹县人李海洋发起、多名志愿者参加,以猛禽救助为主的公益性野生动物保护机构,从2008年开始至今先后组织救护猛禽及其他珍禽珍兽1000余只。2019年4月3日,该中心被中国野生动物保护协会授予“斯巴鲁生态保护先进志愿者奖”,成为我省首个获此殊荣的志愿者团队。

“野生动植物资源具有很高的价值,它不仅为人类提供许多生产和生活资料,提供科学的研究的依据和培育新品种的种源,而且是维持生态平衡的重要组成部分。我们倡议市民树立热爱自然、尊重自然、顺应自然、保护自然的生



态文明理念,自觉保护和珍爱野生动植物资源;不乱砍滥伐林木,不随意采挖野生植物,不侵占和破坏野生动物的生存家园和野生植物的生长环境。”市林业局首席专家、二级研究员王海明说。

文/图 记者 李保珠

## 助人不留名 堪称“活雷锋”

本报讯(记者 王浩)3月1日下午3时,市民王德兰将绣有“雨雪救助暖心,雷锋精神双阳人”的锦旗送到菏泽双阳食品有限公司,向该公司员工吕红伟和李国旗表示感谢。

原来,2月25日清晨,刚刚下过雪的路面覆盖着厚厚的积雪,王德兰开车到市区和平路、曹州路口左转弯时,前左车轮掉进了因施工未妥善处理的深坑里,紧接着,右后侧的车轮就翘了起来,这种

突发状况让她束手无策,不知如何是好。王德兰正在焦急无助的时候,吕红伟和李国旗正好上班路过,主动问车里有没有千斤顶,找到后便跪在地面上利用千斤顶把车顶了起来。因下了一夜的雨雪,地面有些松软,支点又一次塌陷,吕红伟和李国旗又找到第二个支点,才把车撑了起来,并在其他路人的帮助下前抬后推才把车弄了出来。

“当时天阴湿冷,气温零下四度,两

个小伙子的鞋子都湿透了,我一再问他们的姓名,他俩就是不说,在我的再三追问下,最后吞吞吐吐地说他们是双阳公司的,便穿着湿漉漉的鞋离开了。”王德兰说,看着两个小伙子离去的背影,心里暖暖的。

事后,通过多方询问,王德兰得知了他们的名字,便决定做个锦旗对他们表示感谢。“当时也没有多想,这对于我们来说只是举手之劳。”吕红伟说道。

如今,王德兰已是98岁高龄的老人,但是,党在他的记忆中从未被抹去,党徽永远在他心里闪烁着

耀眼的光芒。每天早上醒来,石文祥都要戴上他那顶别着党徽的帽子,把他党徽看成了自己最重要的人,终日朝夕相处才能心安。他的党徽,也从来不舍得给家人碰一下。

石文祥老人对如今的生活非常满意,他告诉记者,县委县政府和李进士镇党委政府都牵挂着她,还给她送来了慰问金和慰问品。“日子越好,越是党领导得好,越是要时刻牢记党的恩情。”石文祥老人用颤抖的声音说。

记者 焦同帅 孙涛 通讯员 刘永霞



## 玫瑰园 臻选四层双院联排豪宅

近几年从土地拍卖中不难发现,政府对“限墅令”的数次重申,直接从土地源头切断了低密度豪宅的供应,低密度住宅供求关系也将异常紧张。随着城市的发展,大量人口涌入城市,低密度住宅将更加稀缺,未来拥有这类住宅的代价将越来越高。

利保置业本着为菏泽人提供高品质人居环境的目的,从选址到设计做到精益求精,挖掘菏泽最适宜居住的区域,最终选址向阳路七里河湿地公园旁,以一线城市豪宅标杆玫瑰园为蓝本,打造属于菏泽人的豪宅利保·玫瑰园,重新定义菏泽豪宅标准!

在告别了刚需购房的时代,利保玫瑰园打算以家族庄园的形式重塑菏泽。这种顶级豪宅产品,不仅需要有良好的居住环境,还要有便捷的交通出行条件。

“1个公园,1条河,4层空间,2个院子,2个露台……”这是玫瑰园每套住宅的内容,而每套百万豪宅却带给居住者千万豪宅的享受。

据了解,利保·玫瑰园位于菏泽城北高端文旅板块,是菏泽文旅产业最先崛起的一个价值高地。这里依托七里河湿地公园得天独厚的居住环境。坐拥绵延十几公里的七里河湿地公园、菏泽体育公园、颐养中心、牡丹园、奥莱国际商业综合体等顶尖城市配套。

在菏泽的房地产市场竞争中,玫瑰园主

打高品质、高性价比用以征服菏泽豪宅高端市场,玫瑰园在销售上划过了一条陡峭的曲线,迅速确立其在高端住宅开发领域的产品定义权和区域市场定价权。城市北部区域当仁不让地成为首选,地点也只能在七里河湿地公园旁。

据玫瑰园方面负责人介绍,2021年将成为利保置业专注高端的发展年。特别是利保·玫瑰园,更是利保置业专为打造城市北部区域最“奢华”作品。

利保·玫瑰园占地面积73000平方米(约110亩),容积率0.97,绿化率大于35%。规划建筑面积68650平方米。在如今寸土寸金的湿地公园旁,仅规划建设低密度多层住宅186套法式皇家宫殿风情庭院庄园。

无论从设计、六重感官的别致研磨以及绝版的湿地资源上讲,利保·玫瑰园在景观营造、产品打磨上都全面升级,成为2021年度最受高端客户期待的极品豪宅。

同时,利保·玫瑰园把建筑空间设计造诣演绎到极致。“项目独创的双庭院布局、双露台设计在玫瑰园项目上得到最大限度的发挥。”

玫瑰园内部配置颐养中心,覆盖0-100岁的全生命周期,利保·玫瑰园规划了各类服务设施——老年公寓、养生会所、养生食

堂、综合为老服务设施、健康管理中心、各类运动场所、儿童嬉戏游玩的设施、四点半社区学堂……基于对精神、文化、居住、养生等多个层面的生活构想,旨在通过“智慧医疗”“智慧养老”“智慧家居”的硬软件平台,提供健康、生活、快乐三大管家服务体系。全天候为业主的身心健康保驾护航,让业主足不出户享受私人定制的健康生活。

玫瑰园东临向阳路(老菏泽路),该路已由菏泽市公路规划设计院设计完成全线改造方案,该路采用双向6车道+非机动车道标准,路面宽23米,估算投资约7亿元,预计今年将分两段开始施工,其完工后将大大改善交通环境,达到从繁华似锦至繁华城芯仅需要一首歌的时间。

玫瑰园南临七里河湿地公园二期,其将按照“一廊、三区、十景”景观布置,在河道的上游、中游和下游分别打造牡丹芳华、百鸟栖林、高林幽潭三大景观,增强水质净化效果,形成湖光潋滟,花开成海,蝶舞蹁跹,营造流光溢彩的滨水生境。走进湿地公园,扑面而来的绿意花香,泛着涟漪的池子、长着青苔的石垣、树木、花朵,这一切尽收眼底。林中漫步、有氧慢跑、亲子垂钓尽享滨水人居的一切美好和向往,所有的美好都在这里不期而遇。

相对传统豪宅的“定义式生活”所强调的身份感,利保·玫瑰园更注重居住的生命感,较之已有豪宅追求的绿化率,利保·玫瑰园更在意景观的生命力。它开辟的是另一种方式的豪宅生活,是一种生活观和价值观上的反思和回归。

据介绍,利保·玫瑰园售价仅是城区145 m<sup>2</sup>左右洋房的总价,这样的价格就能享受一套308-345 m<sup>2</sup>的双院四层的豪宅,在全国范围内都令人侧目,是菏泽改善型住房客户的一大福音,为数不多,机会难得。玫瑰园方面表示对销售非常有自信,并透露已经有近百位神秘客户已选定心仪的房源,静待开盘。

玫瑰园将于3月6日-3月7日(周六、周日)上午8:30-11:30,下午14:30-17:30连续两天,在位于向阳路与泰山路交会处向北1公里处的玫瑰园销售中心,举办以“玫瑰园,初遇春见最美的你”为主题女神节庆祝活动。活动内容以传统的插花艺术DIY为主,辅助以为爱美的女性提供手部护理及美甲等丰富多彩的活动。到访客户不仅能获得传统艺术的熏陶,同时还能获赠自己亲手制作的插花作品和一枚玫瑰花,在丰富周末生活的基础上也让女神节过得更有意义。玫瑰园及全体员工,恭迎您的到来。

记者 王振宇



## 交通安全宣传进社区

3月3日,东明县交警大队民警走进辖区南关社区,通过宣传展板、发放宣传材料、面对面宣传等方式开展交通安全宣传活动。活动中,民警结合近期发生的典型事故案例,详细讲解酒后驾驶、超速超员、疲劳驾驶、闯红灯、不按规定车道行驶等交通违法行为的危害性和严重后果,倡导辖区居民在日常工作、生活中安全驾驶,文明出行,提升了居民的安全文明出行意识,营造了全社会共同关注交通安全的良好氛围。

记者 全志华 摄

九十八岁石文祥老人

## 百姓故事



石文祥老人对如今的生活非常满意,他告诉记者,县委县政府和李进士镇党委政府都牵挂着她,还给她送来了慰问金和慰问品。“日子越好,越是党领导得好,越是要时刻牢记党的恩情。”石文祥老人用颤抖的声音说。

记者 焦同帅 孙涛 通讯员 刘永霞